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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Nastavljen trend pada cena prasadi 

Rast otkupnih cena krava za klanje, 
tovne junadi i tovnih bikova  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

U klanicama na području 
braničevskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene krava za klanje SM rase u 
odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 2230 din/kg. Broj 
otkupljenih grla bio je prosečan. Slična je 
sitacija zabeležena i na stočnoj pijaci u 
Požarevcu. Naime, bile su skuplje krave 
za klanje u odnosu na prethodni period, a 
dominantna cena bila je identična 
klaničnoj. 

Rast otkupne cene tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
evidentiran je u klanicama mačvanskog 
regiona. Naime u sedmici za nama 
dominirao je iznos od 370 din/kg. 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma bila je 
viza u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području nišavskog regiona, 
jer je dominirao iznos od 380 din/kg. 

Tovni bikovi SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma bili su jeftiniji 
protekle sedmice na pijaci žive stoke u 

Kraljevu. Poljojprivredni proizvođači su za 
ovu kategoriju goveda najčešće dobijali 
iznos od 360 din/kg. Klaničari sa ovog 
područja su protekle sdmice za istu 
kategoriju goveda plaćali 380 din/kg. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona, su kao i prethodne sedmice 
otkupljivani tovni bikovi SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 350 din/kg i krave 
za klanje SM rase po ceni od 240 din/kg. 

Dominantna otkupna cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 800 din/kg u klanicama na 
području šumadijskog regiona, dok su za 
otkpljenu tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma plaćali odgajvačima 
sa ovog područja 330 din/kg. 
Dominantna otkupna cena krava za 
klanje SM rase iznosila je 250 din/kg. 
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Nastavljen trend pada cena prasadi 
kako u klanicama tako i na pijacama 

Jagnjad su bila skuplja u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u 
Loznici, jer se prodaja najčešće odvijala 
po ceni od 580 din/kg. Klaničari sa ovog 
područja, takođe, su po višim cenama, u 
odnosu na prethodni period, otkupljivali 
jagnjad. Dominirao je iznos od 560 din/
kg. 

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona protekle su sedmice po nižim 
cenama otkupljivali jagnjad od 
poljoprivrednih proizvođača, pa je 
dominirao iznos od 540 din/kg. Za razliku 
od njih viša je bila otkupna cena ovaca, 
pošto je dominirao iznos od 240 din/kg. 
Broj otkupljenih grla i jedne i druge 
kategorije bio je prosečan. Ovce su bile 
skuplje u odnosu na prethodni period i na 
stočnoj pijaci u Požarevcu. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području mačvanskog regiona, pošto 
je dominirao iznos od 600 din/kg. 

Protekle je sedmice na stočnoj pijaci u 
Leskovcu zabeležena prodaja jagnjadi po 
dominantnoj ceni od 550 din/kg, jaradi 
kod kojih je postignuta dominantna cena 
od 400 din/kg i ovce koje su se najčešće 
mogle pazariti za 200 din/kg. 

Za otkupljenu jagnjad u klanicama na 
području šumadijskog regiona odgajivči 
su protekle sedmice dobijali 600 din/kg, 
za dviske 200 din/kg, dok je kod ovaca 
dominirao iznos od 180 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Čačku došlo je do 
pada prodajnih cena prasadi u odnosu na 
prethodni peiod. Naime, dominantna 
cena prasadi telesne mase do 15 
kilograma iznosila je 320 din/kg, dok je 
kod prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma dominirao iznos od 300 din/kg. 
Pored njih mogle su se pazariti tovne 
svinje po ceni 200 do 250 din/kg u 
zavisnosti od kategorije i krmače za 
klanje po dominantnoj ceni od 250 din/
kg. 

Klaničari sa područja južnobačkog 
regiona po nižim su cenama protekle 
sedmice otkupljivali prasad telesne mase 
od 16 do 25 kilograma i tovne svinje 
telesne mase od 80 do 120 kilograma, 
pošto je kod prasadi dominirao iznos od 
370 din/kg, a kod tovljenika iznos od 190 
din/kg. Broj otkupljenih grla obe 
kategorije svinja bio je prosečan. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma su bila jeftinija i na stočnoj 

pijaci u Loznici. Naime protekle sedmice 
su kupsi za ovu kategoriju svinja trebali 
da izdvoje naješće 430 din/kg. Klanice sa 
područja mačvanskog regiona su, 
takođe, oborili otkupnu cenu prasadi 
(440 din/kg), a niža je bila i otkupna 
cena tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma (185 din/kg). 

Reporteri STIPS iz Kragujevca 
evidetirali su protekle sedmice pad 
dominantne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma na 250 din/kg, 
tovnih svinja telesne mase preko 120 
kilograma na dominantnih 170 din/kg i 
krmača za klanje na dominantnih 150 
din/kg. Pored njih mogle su se pazariti i 
tovne svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma po ceni od 200 din/kg. U 
klanicama na području šumadijskog 
regiona bile su niže otkupne cene istih 
kategorija svinja u odnosu na prethodni 
perod. 

Viša cena jagnjadi u Loznici,  
a niža u Požarevcu  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na pijaci u Čačku su protekle 
sedmice dominantne cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog, pšenice i 
stočnog ječma bile izjednačene, jer je 
dominirao iznos od 30 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
zabeležen je pad cene lucerkinog sena u 
balama, jer se prodaja ovog krmnog 
hraniva najčešće odvijala za 22 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada zabeležen je rast prodajne 
cene sojine sačme na dominantnih 105 
din/kg i pad cene stočnog brašna na 
dominantnih 30 din/kg. 

Rast dominantne cene kukuruza 
okrunjenog, prirodno sušenog u rinfuzu i 
pad cene pšenice u rinfuzu evidntiran je 
tokom protekle sedmice u silosima na 
području Beograda, pošto je kod 
kukuruza dominirao iznos od 23,39 din/
kg, a kod pšenice iznos od 26,50 din/kg. 

Lucerkino seno u balama bilo je 
skuplje u odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Loznice, pošto je 
dominirao iznos od 26 din/kg, dok je 
jeftinija bila pšenica, jer se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 30 din/kg. 

 Uprava za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede raspisala je 15. februara 
Javni poziv za podnošenje zahteva za odobravanje prava na podršku proizvođačima 
konditorskih proizvoda za otkup mleka u prahu. Zahtevi za odobravanje prava na 
podršku se podnose u periodu od 14. do 21. februara 2025. godine. Ovim pozivom 
obuhvaćene su ponude za otkup mleka u prahu proizvedenog od mleka domaćeg porekla 
izdate nakon 1. januara 2023. godine od strane mlekara. Tekst Javnog poziva može se 
preuzeti na zvaničnoj stranici Uprave za agrarna plaćanja. Informacije u vezi sa 
raspisanim Javnim pozivom dostupne su na telefone Info-centra Ministarstva 
poljoprivrede na telefon 011/260-79-60. (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
  
 Ministarstvo poljoprivrede saopštilo je da će specijalna akcija, kojom se određenim 
korisnicima NIS Agro kartice omogućava kupovina evro dizela i opti dizela po ceni od 179 
dinara po litru, biti produžena do 28. februara ove godine. Akcija, koja je prvobitno 
trajala od 1. do 15. februara, nastavlja se, kako se navodi “zahvaljujući povoljnim 
tržišnim okolnostima i dogovoru Ministarstva sa Naftnom industrijom Srbije (NIS). 
Povlašćene cene goriva dostupne su za korisnike koji do sada nisu iskoristili akcijski limit 
od 500 litara evro dizela, uključujući i stočare i pčelare bez upisanih površina u Registar 
poljoprivrednih gazdinstava. Maksimalna količina goriva po ovoj ceni iznosi 500 litara. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 10. do 14. februara 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Rast cena 
 
• Rast obima prometa 
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PRODUKTNA BERZA 


